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V x E(r,t) = —‘9"“}257”” (2.1)
Vmeﬂ=&€$w+me (2.2)
V. cE(r,t) = p(r,1) (2.3)
V-uH(r,t)=0 (2.4)

000O0r0¢0000000000000000000000 JOOO0O0O0O0O :00
00000 ¢EOD0O0DO0O((21)~(24) 0000000

9p(r, 1)

V.-J(rt

-0 (2.5)



00000O00O0FD-TDOOOO0(21)0 (22)000000000000(2.3) 0 (2.4)
00000000000000 FD-TDO000000000000 [3)0
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0H, O0FE, OFE

_ _ Ok 0Ok, 2.6
Bt = oy ~ o2 (2:6)

oH, OE, OE.

_ _ 9k _ 2.7

ot = 92 7 o (2.7)

0H. OE, OF, 2.

Bot = oz ~ oy '

oE, OH, OH, .

S Ry R 2.9

“ot oy 0. 7 (29)
0E, OH, OH, .

_ 9t 9% g 2.10

ot T 8z oz v W (2.10)

OB _oH, o,  p o (2.11)

ot ox oy

gboboboooobbbuooobbboooobbbooobbbbouobbobogo
0000000000000000(2e6) 00000

OH,(r,t) Hy(r,t+5!) — Hy(r,t — 4t

~ 2 2.12

- = (2.12)

OE.(r,t) _ E(r+ 5ty t) = Eu(r = ley t) (2.13)
ay Ay

OB,(r,1) _ Ey(r+%e.t) — B,(r— 5e. 1) (2.14)
92 Az

O000000(26) 000000000000
Hy(r,t+ 4 — Hy(r,t — 4Y)

At
_ E.r+ Se, t) — E.(r — Sley, t) _By(r+ e, t) — E,(r — %Ze,,t) (

—p
2 2 2
Ay Az
O000000(2.7)~(211)000000000000000 £Az/2, £Ay/2, £Az/2, £At/2
O0000O00DbOo0oDbOooo
000000000000 00DO00DO0ODOO0O0D00DbO0ObO0O0DO Az, Ay, AzOOO
0000000000 bO0o0bObOO000DDbOO 20000 b0o0oo0booooDboOooooDag
000004,k 00000000000000000 (1Az,jAy,kAz)ODODDOOOOOO
O00o0obO0o0oboobooboobog

2.15)

Elyin = Eu ((i+ 1) Az, jAy, kAz, nAt) (2.16)
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Byiijiet
: Ey i+1,j,k+1
- Ezistjrik A
Ezijk
(i,j, k) @

X (i)
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021:300 FD-TDOOOOOO (YeeOOOODO)



meik = By (i0z, (5 + DAy, kAz, nAt) (2.17)

B =E. (zAa: iy, (k+ $)Az,nAt) (2.18)
Hy;ik ('L $)Ay, (k+ 3)Az (n+ %)At) (2.19)
HE o= Hy ((+ 1) Az, jAy, (k+ 1Az, (n+ 1)At) (2.20)
yigk = (( SIAT, (j+ 3)Ay, kAz, (n + %)At) (2.21)

0000000000 A+ 0000000000000000000000000000
00 At/200000000000000000 A¢/2000000000000000
00000 (26)~(211) 000000000000

i(ﬂ:ﬂ,j,k—ff:;;,k) =—A1y(Ezi,j+1,k—Ezi,j,k) s (B = Flgs) (222

B H L) =~ ( S B+ AL(E ~ B (223)
i( "k ng;k)= (ka E;”,C)JrAly(ngﬂk E ) (2.24)

o (B Br) = o (i~ 1) — o (Mo — i)
(Eg” +EL,) — it (2.25)

é(E;‘;i,j,k—E;;},k) Al(H;lwlk Hiie- 1)_A (HZige = H2it i)
- % (Bpin + Eoidy) — ity (2.26)

7 (Esa - Efﬁ@i(ﬂw ) = & (e — 22 )
(E"ZJ,CJFE;’Z},C) e (2.27)

gboobogn (2.9)~(2.11)DDDDDDD cEO00O0O0O0ODO0O .0000D00000O
gbobbuooogbbobooooobbod

iniix = ia (i 4 3 Az, jAY, kAz, (n+ §)At) (2.28)
in sk =iy (IA7, (j + 1Ay, kAz, (n+ ) At) (2.29)
ik = iz (zAx JAy, (k+ 3)Az, (n+ )At) (2.30)
000000000000 E((n—3)At) 00000 E(rAt) 0 E((n—1)At) 0000

ogooggo
(2.22)~(227)0000000E", H"000000000000000
o gt At (E;L;i,j+1,k Elije  Byijre — E;ngk)
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noo et A (Erigen — Bie Enivyie = B (2.32)
yiidk T yiigk T L Az - Az :
H', = H'7l, — At (Eyiviin = Byigr  Eiigrie — Bk (2.33)
J ) 7.] M Am Ay
P 2e —oAt

L2 Hﬁﬁ—fﬂﬁqk_fmﬁk—ﬂﬁihl_ﬂﬂ (2.34)
2 + oAt Ay Az )
2¢ — oAt
E™ :iEn_l

ysi,g,k 2 + oAt Y;i,5,k

IAL H~t — gL vl — gL
( w127]7k I,’L,_],k 1 _ Z,Z,],k Zj lzjak _ ,[:’n—l (2.35)

+ 2
2e + oAt Az Az yit.gk
2e — oAt
) D — )l
Z7Z7J7k 28 _+_ O-At Z7Z7J:k
2 + oAt Az Ay zhok '

0000000000 »At0000 (n—1)At 0000000 (n—2)At000000
00000000000000000000000 (n+4At0000 (n-1)At000
0000 »At000000000000000000000000000000 E°, H
0000000000004 00 A¢000000000000000000000

23 0O0OOO
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0000000000000000000000000000000000000000
noooo

z,y,2000 4,7,k000000000000 Az;,Ay;,Az 000000000000
00000 e mmign o J000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000
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00000000000D00000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
000000000000 000000000u,x0 pm,e 000000000000
00000000000000 Hyjx O
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0000 Hy; 0 4,5,k00000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000 4,5,k0000000
000000 (2.31)(2.32)(2.33) 0000000000

g gt A (B = B Epiien — By (2.38)
z;1,5,k 3%, ko '[_1,27‘]7 ij Azk
g =gt A (B — Brigr  Eligr — Eige (2.39)
vk T yigk T i j Az Az, .
g — ol At ( yiitlgk yz'J E E:;i,ﬂ—l,k — EZ”,C> (2 40)
zi,0,k T zyi,0,k '
Hijk Az; Al
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00000 (2.34)(2.35)(2.36) 00 0000(22) 0000000000000E,,;; O
00000 22000000000000

fH rt)-ds = o /aE ndS+/ o E(r,t) -ndS+/i(’r,t) ndS  (2.41)
S S

Ay piae Ay
FHL dsNH;,jyk< B Fadk i 1)
2 Hi 51k 2

n_1 Az, i 5.k Az
— ok +
2 i1k 2

et (ij+ 1,5 A?Jj1>

vimhik \ 2 MHim1j—1k 2
AIZ' 35— A.’L‘i_
I (S S S0e) (2.42)
R 2 Mi1j-1k 2
v E"T2 18 ay ZEhd 21,7, o i j . ) i '
ot /s8 ik At CiikTy T TESLIRTTy T
Az ij—l Ax; ij—l
PR i 2.43
+ € 1,j—1,k 9 9 +e J—1k 9 9 ( )
1 Er .+ EM Az; Ay; Az Ay;
2 Zﬂ:]: Z,Z,] k 2 y] xz_l y]
/ O-EZ,'L,] de 2 <0-'7j7k 2 2 o-iflzj:k 2 2
Az Ay Az; Ay
T Ok 2J T Oij-1k 2J (2.44)
Ax; Az A?Jj A?Jjﬂ
/s ~J’“dswwk( 7 T )( 5 T o ) (245)
o000 obogbogboonoonooognoono
ti=1gg Hasign = Wik Huigu| = Wige Haigr (2.46)
i1,k ijk
Hij—1e Hysijik = tigk Hyije| = gk Hyijk (2.47)
ij—1k ijk
i1k Hayij 1k = i1k Hyij 1k = i1k Hpij 1k (2.48)
i—1j—1k ij—1k
Mie1 -1k Hyio1 = i1k Hyio1 = i1k Hyio1jk (2.49)
i—1,j—1,k 1—1,5,k
DDDDDDDDDD(?.?)G)DDDD EZDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
n 26, — 0, A 2At -1

gn. e %St oy 280
21,5,k 28(1 + O-aAt Z,Z,],k 26(1 + JaAt Z,Z,],

N 2At 1 ot ij+ Wijr Ayja
e, + 0 AL S\ VIR 2 Mij—1k 2
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n—1 <A$i+ i 5.k A&"z’—1>
sk 2 Hi—1jk 2

-1 (ij+ Hi—1,jk ij—l)

- vtk g Hi—1j-1k 2
_ Az, Mij 1,k A$i1>>
+HL 4+ M, 2.50
30,0 lyk ( 2 /.Li_:[’j—l,k 2 ( )
1 A.’Ez ij A-Tz'—l Ay]
€a= =& p—— +ei_1; —
Az; Ay Az g Ay;
+ €451,k 2 9 + €i—1,j—-1,k 2 2
1 Az; Ay, Az, Ay,
e e
Az Ayj_y Az Ay
+ Oij—1k 9 9 + 0i—1,j—1,k 9 9
o (A:vi N AmH) (ij n ij_1>
2 2 2 2

gbbbooogobbuoogbbobdooobbbuoooobbobbouooobbbog

o 26 — O AL 4
Z;Zyjyk 26& _|_ O-aAt Z;Z7J7k

+ 2At H;:'L_y.]lyk - H;lxl__lly.Lk _ H;l);;yk - H:;Z;_lyk _ ‘n—1 (2 51)
2e, + 0, At Az, n Az Az; n Az zitgk '
2 2 2 2

gboobbooooobooobbooobbbboooobbbooooboboobbooo

O00ooooooon
E,, E,000000000000000000CO0O0
2eq — O,AL 2At I

Er. . =" Te—pn-l 777  n—l
D PPN A PPN L
+ 2At l H;lz_lk Azk 4 Hijk AZ}C,1
2e, + 0, ALS iJs 2 Wijk—1 2
-1 (ij 4 Mgk ij1>

w2 Hij—1k 2
n—1 <A2k+ i1,k A2k1>

hi-LE 2 Mij—1k—1 2
- Ay; Mijre—1 Ayj_q
+H' S ! 2.52
yinpkol ( 2 Mij—1k—1 2 (2:52)
1 Ay; Az, Ay Az
Ea = S<5z,],k 9 2 +€z,]71,k 9 9
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ij Azp_y ij—l Azp_y

+€i,j,k—17 9 €ij—1k—1 9
1 Ay, Az, Ay,_1 Az
0= —|0jip—— + 01— —
S\"WE o g TRy
Ay; Azy 4 Ayj 1Az
+O'z',j,k—17j 5 Oij—1k-1 2] —
Ay; Ay Az Azp gy
s=(F+257)( )
( 2 + 2 2 + 2
n 2e, — 0, A VAN 2

.., =— ., - "
Y3i,5,k 26, + 0 AL Y3i,5.k 26, + T AL Yii,0:k

+ 2At l Hnil A$z+ Hi 5k Azk,1
2e, + UaAt S zitgok 2 Hi—15k 2
o1 [Az Mijr Azp_1
~ e Ty T 9
Hi 5 k—1
no1 (sz' i g k—1 Az,
— HMregk—-1 +
2 Mic1j—14k 2
Az i1k AzZp_
+H2i—11,j,k( k 4 Hi—1 5.k k—1
2 i1 -1k 2
1 Azk ASL‘Z + AZk,1 A.’L‘,
€a=—=|Ciit—— +€iik1—
S\7F 2 2 P
e Az, Ax; o Az 1 Az 4
i—1,5,k 2 2 i—1,j—1,k 2
1 Az Ax; n Az Ax;
Oa = g Oij.k 2 2 0i.5,k—1 2 2
+ o, . Azk A:L‘z',l o . AZ}C,1 A.’L‘z;l
i—1,5,k 2 2 i—1,7—1,k 9
Az Az Azx; Az,
s=( ) )
2 + 2 2 * 2

23.2 0OO00OO

(2.53)

gobobuogobodggobbuooobobbood obooobbboobbboobo
gobobuogobbtbogdgoboouobboobbbuoobbboooobboobobDbo
gobobodoodobobuooooooboooobbbooobbboooooboboboa

gobobooooobbuooobbobooooooo
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23.3 0O0OOOOO

gbobouoggbbggbbboobbbooobboobbbbooobuoooobn
gbobobooooobbuooobboboooobbboobbbooooobbbog
gobobouoooobbooooon

234 0O0OOOOO

FD-TDOOOOOODO(2.31)~(236) 000000000000 OOOO0DOOOOOOO
gobobooooobobooooobbobooooboboboobbuooooboobobouoo
gobobooooobbuoooon

gobobbogoobbooooobbooooobboooobobboooooonoon
gobobobbbooooobobobooooobobboooobobbuooooboobobooo
gbobobooooobbuooobbobooobobobooobbbouoooobbboo
gbobbooooobbuoogbboboooobbboobbbooooobobbog
gbobobooogobbuoogbbobooobobbbooobbouoooobbboo
0000000 M O0O0OOOO0O 40000000000

Mur O 10000000

—z 0o cODbO0OO0OO00LOD «t00ODOOOOOODLDDOOOOODLDOO

oF, 10F, —0
0z c Ot

(2.54)

gboboboodd z=00000000000000000000000O0000O0DO0O0
gbooobog

1 1

n—y n—y

E,,} — E

z;1,5,1

n n—1
x;i,jz,o _ lEz;i:j71/2 B Ez;i7j71/2 — O (2 55)
Az c At ‘

0000Yee J000000000000000000 E,00000000000000
010000 (n—5HAt0 nAtD (n—1)At 000000 20000 z=1A20 2=0
0z=A00000000

Eyisi+ Eoiji Erijo+ Enajo Erijn T Erijo  Eraja + Erijo
2 2 1 2 2
_ = —0(2.56
Az c At ( )
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oooge?

z;%,5,0

Ooooooooon

cAt — Az
E* —fgrTl 4ot =
z;,7,0 z,z,],1+cAt+AZ(
O0000z<O0UOOOOOOOOO z=0U00OUOOOoooooooooooooooao
Mur O 100000000000+4+z000000000000 z=KAzO0O0O0O0O0O
Oo0oooobodoorE, 00000000000

oF, 10FE, —0 (2.58)
0z c ot '

gboooobobooogn z:(K—%)AzDDDDDDDDDDDDDDD

Bl — By (2.57)

z3%,5,1 x34,5,0

cAt — Az n .
cAt + Az (EziiJ’K—l N Ew;i,j,K) (2.59)

obooobooobooooboobooboobboboboo Muer 1O00bOoOooOO
gooobod

n _ n—1

Mur 00 20000000

l1obooggoobobobboooobobobbboooooobobogoaobooo
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= E, — —((—jk, —ik)E,
jw— ; 2((J)+(Jy))
O_azEm 102E, ¢ (0°E, O%E, (2.66)
Atz e Ot2 2\ Ox2 dy? '
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E(r,t) = E(k,w)exp (j(wt —k-7))

H(r,t) = H(k,w)exp (j(wt — k- 7))

gooo
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(
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(
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Hexp(j(wt — k- 7))

Eexp(j(wt —k- 1))

(ﬁexp(j(wt —k-7))— Hexp(j(wt — k- (r — Amez))))
1 — exp(jk,Azx)

(2.84)

(E exp(j(wt — k- (r + Aze,))) — Eexp(j(wt — k - r)))

(2.85)
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AL ij.k ik At exp(J(w T exp(J(w T
1-— At
= exp(—jw )Eexp( —j(wt —k-r))
At
1— efijt .
= NI (2.86)
1 n n—1 1-— e_ijt n
At (Hz',j,k - Hmk) = At Hi,j,k (2-87)
Ooooooooooooooooooooooooooooogoo
1— 6fijt . 1— ejkyAy . 1— ejszz .
STUAr Cwik T Ay Cmiak T A, wiik (2.88)
1— e—ijt . 1 ejszz _— 1 ejkmAz i
A Cwaik T A, Dwmidk T Ag Sk (2.89)
1— efijt 1— ejkmAa: 1— ejkyAy
e~ F" ,=-— —H"! _ nel (2.90)
At 23,7, A:E Yit,J, Ay 32,7,
1— efijt . e JkyAy _ 1 . efjszz .
H At z;i,7,k = - Ay Ez,z,],k AZ Y;1,5,k (291)
1— e—ijt e—]szz —jkz Az
K At y;t,9,k = - Az 31,7,k + Az 21,9,k (292)
1— 6fijt . e Tk Az . e jkyAy _ 1 .
/JJ At HZ;i,j,k == A:L' Ey,z,],k + Ay Em;i,j,k (293)
HRERERE
HZ o = Ha (103, (G + DAy, (k+ L)Az, (n + 1)At)
= H,exp (j(w(n+ })At) — k - (iAve, + (j + ) Aye, + (k + })Aze.)))
= H Ae]wTAtefjky#efjkz% (294)
Hy, o = H At eI iRt (2.95)
w z Az .k
H, i = H,Aed 5" =155 ¢ s (2.96)
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=H, Ae i 8t I ot (2.97)
Hy g = Byde 75 e 755 e (298)
HZUI = H, Ae 95t e o= e (2.99)
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= E,Ae™ (2.100)

~ Lk
BNy = By 175 (2.101)
ET = B, Ae™7" (2.102)

A= exp(jwnAt — (kyila + kyjAy + k.kAz)))

00000000000(2.88) 0

1— e—ijt 1— ejkyAy 1— ejszz
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At Ay
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_ 422 Hye_J%e_JkTAe_JkTA
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sm “’Tm B sin —kysz i+ sin —kZZAZ i (2.103)
A2 T T Ay2 T Az '
0000(2.89)~(2.93) DO OO
sm “’T‘At i sin —kzzAz 7 sin —kEQA’” i (2.104)
A2 VT T Az2 0T A2 '
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At/2 o Ax/2 Y Ay/2 T '
wAt k Ay c ki Az
sm =t sin - sin B222
2 | — 2 B 2 o 2.106
At/2 Ay/2 Azf2 Y ( )
wAt sk Az s kAzx
sm— - sin 222 sin %=L
: H, = : B — 2, 2.107
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wAt o kxAz kyAy
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Oo0doooooooooooooooooooon
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5, Sy
Sy 0 0 o —-—— =
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0 Sy 0 —= 0o ——
€ €
s s
0 0 s, ——2 = 0
M = = F (2.110)
S, Sy
0 = == & 0 0
1 1
Sz Sg
—— — 0 Sy 0
M K
s Sg
<= 0 0 Sy
"
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Electric field spectrum intensity of relativistic electron (p=10mm)
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Electric field spectrum intensity of relativistic electron (p=10mm)
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Electric field spectrum intensity of relativistic electron (p=10mm)
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Electric field spectrum intensity of relativistic electron (p=10mm)
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45MeV pulsed electron beam
(Gaussian, FWHM=40ps)
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Electric Field Distribution of Standing Wave
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